

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE №79

Выходит с 1 октября 2016 года АПРЕЛЬ 2023

### ПАТРИОТИЧЕСКИЙ МАРАФОН «НАША ПОБЕДА» ПРОХОДИТ В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА



В Доме детского творчества в течение апреля проходит патриотический марафон «Наша Победа». Марафон будет длиться пять недель и включит в себя целый цикл мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы.

Так, в рамках патриотического марафона «Наша Победа» обучающиеся изготовили модели «Техника войны». Также для обучающихся Дома детского творчества состоялся Урок мужества

«Памяти Героев». Мероприятие прошло в сквере Победы рабочего посёлка. Ребятам рассказали об участниках Великой Отечественной войны, познакомили с аллеей Памяти. Участники урока мужества проследовали к памятнику Неизвестному солдату, памятнику Труженикам тыла – танку Т-34, а также к мемориалу «Бессмертный полк».

Подобные мероприятия позволяют привить подрастающему поколению правильные ценности

и ориентиры. Жители нашего района внесли большой вклад в Победу страны в годы Великой Отечественной войны, и память о них должна жить вечно.

Завершающим мероприятием марафона «Наша Победа» стало изготовление памятных медалей для героев СВО. Обучающиеся Дома детского творчества сделали из фетра, пряжи и фоамирана медали для тех, кто сейчас защищает нашу родину. Ребята

надеются, что творческие награды согревают наших бойцов в трудные минуты, и станут для них добрым талисманом. Напомним, марафон «Наша Победа», организованный при поддержке партии «Единая Россия».

Алина МЕЛЬНИКОВА  
Фото из архива ДДТ



### ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР – ВЫБОР В ПОЛЬЗУ ЖИЗНИ!



19 апреля в рамках акции «Я выбираю жизнь» в Доме детского творчества прошла встреча с помощником прокурора Мучкапского района Денисом Владимировичем Ивановым.

Мало кто из вас задумывается о том, как важно напоминать детям, что жизнь во всех своих проявлениях прекрасна и полна радостных моментов. Взрослым, важно лишь помочь их увидеть, направить ребенка на верный путь, поддержать в труд-

ную минуту, научить. Не менее важно на своём личном примере показывать, как можно справляться с трудностями и разочарованиями, находить альтернативу, видеть между строчек, словом, выстраивать свою жизнь правильно.

В Доме детского творчества в данном направлении ведется большая профилактическая работа, и когда требуются глубокие познания в определенной сфере на помощь всегда приходят опытные коллеги.

Так, например, в рамках акции обучающиеся узнали об административной, уголовной ответственности за преступления, связанные с наркотическими и психотропными веществами от сотрудника районной прокуратуры. Денис Владимирович напомнил участникам мероприятия о

пагубном влиянии наркотиков на организм человека. В ходе акции ребята рассмотрели рисунки по профилактике наркомании, а в завершении мероприятия им раздали информационные буклеты по пропаганде здорового образа жизни.

Благодаря таким мероприятиям, которые в стенах дома детского творчества проходят ре-

формируется позитивное мышление, что является неотъемлемой частью здорового образа жизни. Таким образом, давая детям определенные знания, мы взрослые уберігаем их от неосмотрительных поступков и последствий, даем альтернативные здоровые формы проведения досуга. Именно от взрослых зависит, сделает ли ребенок правильный выбор – выбор в пользу жизни!

Алина МЕЛЬНИКОВА  
Фото из архива ДДТ



гулярно, ведется борьба не только с пагубными привычками, но и

## В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА СОСТОЯЛСЯ ТУРНИР ПО РУКОПАШНОМУ БОЮ

В рамках всероссийской межведомственной комплексной профилактической операции «Дети России» в спортивном зале Дома детского творчества состоялся товарищеский турнир по рукопашному бою.

Акция проводится ежегодно и направлена, в том числе, на повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте, предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи. На сегодняшний день, именно профилактические мероприятия являются основным и действенным методом борьбы с этим недугом. Организовал и провел соревнование тренер-преподаватель А.К. Томилин. Встреча проходила в захватывающей и упорной борьбе. Юные спортсмены, показали свое спортивное умение, боевой дух, проявили огромную волю к победе.

Владимир ВЕРЕСОВ  
Фото из архива ДДТ



## С ЗАБОТОЙ О ПРИРОДЕ



«Сдай батарейку! Сделай мир чище!», - призывают учащиеся Дома детского творчества, которые собрали использованные батарейки и отнесли их в пункт сбора, расположенный в здании редакции «Мучкапские новости».

Соб. инф.  
Фото из архива ДДТ

## ДЕНЬ СМЕХА ОТПРАЗДНОВАЛИ В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА



Апрель в Доме детского творчества начался с улыбок и искреннего детского смеха. Поводом для этого стала «Смеходискоотека», которая прошла здесь 1 апреля и была приурочена ко Дню смеха.

Действо проходило в интересном формате с участием

весельчака клоуна Капитошки, который приготовил для ребят множество самых веселых развлечений: игры, танцы, развлечения.

Атмосферности мероприятию придали ребята из команды КВН «Кокос», которые традиционно этот день отмечают на сцене. Праздник получился веселым и добрым.

Арсений КОВАЛЁВ  
Фото из архива ДДТ

## ДЕРЕВО ДРУЖБЫ – СИМВОЛ НЕРУШИМОГО БРАТСТВА

5 апреля в Доме детского творчества прошло мероприятие, посвященное Дню единения народов Беларуси и России.

В этот знаковый праздник, который символизирует нерушимую дружбу и братство народов, обучающиеся Дома детского творчества познакомились с историей создания Республики Беларусь, ее государственным флагом, гербом. В процессе мероприятия ребята не только знакомы с историей и культурой,

а также пытались перевести белорусские слова на русский язык.

Закончилось мероприятие, как и полагается творчески – все вместе изготовили «Дерево дружбы» в знак укрепления Единой Семьи Беларуси и России.

Полина НАБЕРЕЖНЕВА  
Фото из архива ДДТ



## УМЕЛЫЕ РУКИ НЕ ДЛЯ СКУКИ

Финалисткой отборочного этапа VII областного конкурса «Искорки Тамбовщины» в номинации «Умелые руки» (8-9 лет) стала обучающаяся объединения «Рукоделие» Дома детского творчества Климкина Ангелина.

Под руководством педагога дополнительного образования Чумаченко Ирины Борисовны Ангелина изготовила и представила на конкурс работу «Дом для друзей».

Творческие работы оценивало компетентное жюри, в состав которого входили преподаватели вузов региона, представители творческих союзов, ведущие педагоги детских художественных школ. К участию в финале в город Тамбов были приглашены 78 конкурсантов.

Соб.инф.